



КУЗБАСС

Орган Кемеровского обкома КПСС и областного Совета народных депутатов

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Газета издается
7 января 1922 года.

№ 138 (18868)

СУББОТА,

14

ИЮНЯ

1986 года

Цена 3 коп.

В НОМЕРЕ

- Трудовой успех бригады В. М. Гвоздева.
1 стр.
- Высокие награды Родины.
1, 3 стр.
- Железнодорожный транспорт: шаги пере-
стройки.
2 стр.
- К 45-летию начала Великой Отечественной
войны.
3 стр.
- Отклики читателей на статью «Переплата».
4 стр.



УДАРНЫЙ ТРУД
ОТ СТАРТА
ДО ФИНИША

Междуреченск

Вторично в этом году обновляет всеосознанный рекорд на комплексе 4КМ-130 бригада Владимира Матвеевича Гвоздева с шахты «Распадская». 11 июня передовой коллектив выдал на-гора 9011 тонн коксующегося угля выше своего январского достижения на семьсот тонн.

Производительность труда каждого на смену в этот день достигла 164 тонн при плавке 65.

П. ШАБРИХИН.

Прокопьевск

Коллектив очистного участка № 10 [начальник А. И. Бычков] «Коксовой» первым на предприятии досрочно завершил план полугодия.

Он один из лучших в производственном объединении «Прокопьевскуголь». Вот и нынешние участки во многом определят успешную работу всем шахтам.

(Корр. «Кузбасса»).

Осинники

Досрочно завершила план первого полугодия по добыванию компактно-металлизированной бригада С. Д. Ананкина с шахты имени 60-летия Союза ССР.

Работая в трудных горно-геологических условиях, она отправила на-гора 238 тысяч тонн топлива.

Бригада С. Д. Ананкина поставила перед собой цель: по итогам первого года пятилетки войти в число бригад пятиотметчиц. Сейчас в счет июля она уже добыла около четырех тысяч тонн угля.

В. НИКОЛАЕВ.

Юргинский район

Вчера в совхозе «Искитимский» запущен в работу еще один, третий по счету, агрегат актаминной муки. Первые тонны гранулы поступили на склад.

Намного раньше, чем в прошлом году, здесь начали ковать озимую рожь для подкормки. А теперь появились возможность подумать и о запасах на долгую зиму.

Бригадиром механизированного отряда при АВМ назначен А. И. Воронков. Коллекция переведена на подряд. Л. ПОПОК.



Шахтерская гвардия Баженовых

Когда на шахте имени Емельяна Ярославского, что в городе Ленинск-Кузнецкий, спрашивают об известном новаторе Баженове, горняки, лукаво улыбаясь, обычно задают контрвопрос:

— А вам, который из Баженовых нужен? Они все как на подбор, хоть сейчас на ВДНХ...

Действительно, в Кузбассе давно утвердилась слава очистной бригады, которой руководят Никодим Михайлович Баженов, полный кавалер знака «Шахтерская слава», кавалер ордена Трудового Красного Знания.

Баженов — член президиума

Не одному головному образцу механизированных комплексов для отработки мощных угольных пластов дала она путевку в жизнь. Сейчас успешно осваивает очредной, 2УКП.

Не менее известен и Николай Михайлович, мастер скользких проходок горных выработок. В самых сложных условиях его бригада готовит надежный очистной фронт, перекрывая нормативы, творчески подходя к предлагаемой технологии и организацией труда. Она автор многих рекордов шахты,rudников, бассейна. Николай Михайлович — член президиума

шахтерского профсоюза рабочих угольной промышленности, полный кавалер знака «Шахтерская слава», награжден орденами Ленина, Трудового Красного Знания III степени.

Надежным помощником брата Николая стал Анатолий Михайлович, машинист проходческого комбайна, не только в совершенстве владеющий техникой, но и пытливый рационализатор, отмеченный двумя знаками «Шахтерской славы» и юбилейной Ленинской медалью. Он родил сына Олега, тоже решил стать шахтером: сейчас он готовится к защите диплома в Ленинск-Кузнецком горном

техникуме.

Почетные шахтеры братья Баженовы досрочно завершили минувшую пятилетку и с начала года трудятся в ударном режиме, перевыполняя план добчи уголь и проходки горных выработок.

И вот на днях на шахту пришла новая радостная весть: одним Указом Президиума Верховного Совета ССР за успехи, достигнутые в выполнении заданий одиннадцатой пятилетки и социалистических обязательств, Николим Михайлович награжден орденом Октябрьской Революции, Николай Михайлович — орденом «Знак Почета», а

Анатолий Михайлович — орденом Трудовой Славы III степени.

Есть с кого пример, продолжатель шахтерской династии Баженовых (ведь еще один брат, Валентин Михайлович, многие годы отлично трудился на соседней шахте машинистом угольного комбайна до ухода на заслуженный отдых) — Олегу. Несколько видите, как он от души поздравляет с высокими наградами Родины (слева направо) отца, дядю Колю и дядю Никодима.

Фото В. Гризыхина.

г. Ленинск-Кузнецкий.

Орденом «Знак Почета»

Истрафилова Юрия Исидоровича — тракториста Яблонского лесокомбината.

Клепкина Николая Григорьевича — начальника лесопункта Маринского леспромхоза.

Филонову Татьяну Васильевну — фанеровщицу Юргинской мебельной фабрики.

Кравцову Владимира Михайловича — тракториста Маринского лесокомбината.

Павлову Валентину Дмитриевну — обиженку мебели Юргинской мебельной фабрики.

Рябова Леонида Алексеевича — столяра производственного объединения «Кемеровомебель».

Сабинину Зинайду Григорьевну — бригадира стачинских производственных объединений «Кемеровомебель».

Свиухину Лидию Николаевну — обиженку мебели производственного объединения «Кемеровомебель».

Слепченко Виктора Григорьевича — бригадира стачинских производственных объединений «Кемеровомебель».

Федорова Виктора Михайловича — тракториста Яблонского лесокомбината.

Литвинова Павла Николаевна — начальника цеха Юргинской мебельной фабрики.

Лысикова Виктора Михайловича — бригадира строительщиков Усть-Мартынско-перевалочной базы.

Шишигина Семена Васильевича — слесаря Новокузнецкого леспромхоза.

Олейникова Виталия Николаевича — машиниста крана производственного объединения «Кемеровомебель».

Шичаева Александра Ильиновна — вальщика леса Усть-Мартынского леспромхоза.

Котельникова Валентина Михайловича — стачинка производственного объединения «Кемеровомебель».

Лепциńskiego Анатолия Владимировича — бригадира раскрыжевщиков Тяжинского леспромхоза.

Литвинова Павла Николаевна — начальника цеха Юргинской мебельной фабрики.

Шишигина Ларисы Кирилловича — вальщика леса передвижной механизированной колонны специального назначения № 24, Крапивинского района.

МЕДАЛЬЮ «ЗА ТРУДОВУЮ ДОБЛЕСТЬ»

Букову Александру Никитовну — столяра производственного объединения «Кемеровомебель».

Веселова Михаила Николаевича — старшего инженера производственного объединения «Кемеровомебель».

Гарасенко Юрия Николаевича — заместителя директора Марининской лесотехнической школы.

Димачеву Валентину Семёновну — отделочничу производственного объединения «Кемеровомебель».

Савостьянова Михаила Петровича — мастера лесопункта Новокузнецкого леспромхоза.

Таскаева Виктора Петровича — директора Яблонского леспромхоза.

Тихонова Дмитрия Селиверстовича — главного инженера производственного объединения «Кемеровомебель».

Калачикова Ивана Борисовича — водителя автомашины Новокузнецкого леспромхоза.

Григорьеву Тамару Ивановну — станочницу Новокузнецкой мебельной фабрики.

Симакова Владимира Ивановича — рабочего Ру-

бина. (Окончание на 3 стр.).

«Сибирьпром» 10,9 + 1,4 + 0,7

«Плодоовощ» 10,4 + 0,9 + 0,8

«Кузбассуголь» 10,3 + 0,6 + 0,6

«Птицемпром» 10,2 + 1,1 + 0,8

ПО ОБЛАСТИ 9,9 + 0,8 + 0,7

Нынешние практические все районы резко прибавили по сравнению с прошлым годом за исключением Кемеровского и Юргинского. Однако по сравнению с 1964 годом продуктивность животных во многих хозяйствах и районах ниже.

ДЛЯ РОДНОЙ СТРАНЫ

ДОНЕЦК. На увеличение выпуска высокономичной продукции направлена крупномасштабная программа реконструкции, осуществляемая на Донецком металлургическом заводе имени Ленина. Вчера здесь с опережением граффика выдалась после реконструкции первая сталь электропечи № 1.

Это самое главное начальное производство. Титановая печь от промеси удачного срока срока службы, впервые введенного в эксплуатацию, подшипников, других изделий. Она пойдет на изготовление труб нефте- и газопроводов в северном исполнении, подшипников, других изделий.

НОВОРОССИЯ. (Владимирская область). Первая промышленная партия экскаваторов нового поколения сошла с конвейера ленинградского Кировского экскаваторного завода. Конструкторы и специалисты предприятия создали принципиально новую машину.

ОДЕССА. Автоматизированная система продажи и бронирования «Сирена-2» вступила в строй в Одессе. Это позволит ускорить оформление билетов в пять-шесть раз. Такая система впервые появится в Донецке и Симферополе.

КОСТРОМА. А. А. Островский на сцене театра РСФСР — впервые открылся спектакль «Кострома», научно-практическая конференция, посвященная памяти великого русского драматурга. Без этого города невозможно представить жизнь и творчество Островского: здесь написаны его лучшие пьесы и поставлены по ним спектакли в одном из старейших театров страны.

Следующим этапом в работе будет установка в Донецке и Симферополе.

СЕГОДНЯ И НА ФЕРМАХ

Сегодня и завтра состоятся заключительные старты всесоюзной недели, посвященной велосипедному спорту.

В каждом городе, рабочем поселке и районном центре пройдут увлекательные состязания по этому доступному для каждого здорового человека виду спорта. Так, в областном центре на старт выйдет не только опытные спортсмены, чтобы определить обладателя кубка стадиона «Химик» или сильнейшего велокросса, но и самые юные поклонники велоспорта — ребята-детские садов.

Прайдят два увлекательных и напряженных выходных дня для поклонников велосипеда. Но нам хочется сказать, что прощаются со стальным «конем» до будущих новых массовых стартов сезона нет. Пусть для каждого из нас он останется на все лето верным помощником в борьбе за крепкое, здоровье.

В. МАКСИМОВ.

г. Кемерово.

По данным агропромышленного комитета, в колхозах и совхозах с начала года поднято восемь процентов актов?

Хотя нет для монтажников, упорно не желавших платить долги. Не пришло, чтобы где-нибудь еще вспомнили о долгах. А с переводом «Сибметаллургмонтажа» — а это самое большое в мире строительство — в адрес «Азота» свои претензии предъявили монтажники, которые неизменно остались на месте для связи, и с этой плиты начали строить. Не было проблем с дорогами и грязью, как на аммиаке-3...

Хотя и здесь вынашивали идею прокладки всех подземных коммуникаций до начала строительства, но волюта не удалось в жизнь ее не привести. Приступив к работе, трест «Стройхимизацию» вскоре бросил площадку. То, что не сделали, осталось «из потом». Теперь механизаторы треста вернулись, все перервали, и это сказывается на темпах строительства. Бригада

Некоторые заявки монтажников по полгода

затянулись, а на деле бесцеремонно

закрыты.

Показатели работы по

районам и специализированным объединениям за вто-

